

У С Е В С К И Е Л Е Т И

№ 139 (13354)

четверг

16 декабря 1999 г.



Цена
договорная

Гусь-Хрустальный общественно-политическая газета

В интересах предприятия, общества, человека

8 декабря состоялось заседание городского Совета народных депутатов по повестке для которого выдвинуто одиннадцать вопросов.

Первым было рассмотрено постановление ОАО "Текстильный комбинат" о консервации сортировочно-трельного цеха.

Целесообразность консервации цеха обосновала главный инженер текстильного комбината Л.Савинова. Ситуация с сырьем в стране тяжелая, комбинат вынужден продавать 17 кв. мощности полностью не используя. Своими силами текстильщики провели реконструкцию, модернизировали цеховый в старом здании, было удешевлено технологического процесса. При возможности, это здание можно будет использовать под производную фабрику.

В целях поддержки текстильного комбината депутаты приняли решение рекомендовать администрации города ходатайствовать перед администрацией области о консервации сортировочно-трельного цеха в соответствии с Федеральным законом "О налоге на имущество предприятий" ст. 4 и "за".

Большое внимание вызвало рассмотрение обращения директора завода ЗАО "Швейная" С.Шпилкина об унаследовании администрации города в союзиан ОАО "Итатинский завод". Администрация завода предложила приобрести здание по цене 3,5 млн рублей. Это не достаточно для поддержки предприятия, доказательств заинтересованности местных властей в возрождении производства. По этому вопросу высказали мнение депутаты Ю.Литвин, В.Пугачева, В.Умнов, Т.Рыбачко, В.Владимирский, Т.Пантелеева, В.Ларев, зам. филолога Т.Каупинова.

Общая стоимость завода 22 млн рублей. Подписан протокол, где указывается финансирование завода уже

в этом году, поэтому важно, чтобы городовой поддержал просьбу администрации.

Большинством голосов принято решение рекомендовать администрации города рассмотреть возможность принятия участия в создании акционерного общества "Вытываемый" путем приобретения цехов бумажного производства ЗАО "Швейная" в счет долга в местный бюджет.

Заслушав отчет о работе отдела потребительского рынка и защиты прав потребителей администрации города и положения дел на потребительском рынке.

С ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Зав. отделом потребительского рынка Г.Кукушкина рассказала об основных направлениях работы отдела. В настоящее время в городе 270 торговых точек: 100 — мелкооптовой торговли, 101 магазин, 16 торговых павильонов, 63 предприятия общественного питания, в т.ч. 16 столовых. Более 1500 предприятий общественного питания на 180 посадочных мест.

Различный товароборот составляет Г.Кукушкина сообщила, что в 9 месяцев этого года 500 тысяч рублей. В ходе комплексного проработки выявлены 835 нарушений правил торговли, из них 549 дел направлены на рассмотрение административной комиссии, 246 — в УВД. Нарушения штрафными на сумму 180 тыс. рублей. Выявлено 90 нарушений — обман, обвес потребителей, заведено 4 уголовных дела. В отдел поступило 205 жалоб. По выявленным нарушениям за некачественные услуги и товары возмещен материальный ущерб 110 тыс. руб-

лей. В суд подано 14 исковых заявлений.

С мая по ноябрь выявлено 185 нарушений в реализации алкогольной продукции, заведено два уголовных дела, изъято 17 тыс. алкогольной продукции, из них более 2 тыс. литров самогона, выявлено подпольный цех.

Заработали кафе "Барникова роща", закусовые "Дуги" и "Спартак" с современным интерьером и культурным обслуживанием.

Доказав подробно оставшиеся на проведении проверки, планирования, мониторинга, проведения ярмарок, организация бесплатного питания в День пожилых людей и День инвалидов, работе комиссий, предприятий бытового обслуживания.

При обсуждении отчета много претензий было высказано относительно организации питания в больницах. Главарх ЦСН предложила пересмотреть правила торговли с целью их ужесточения. О недостаточной материальной базе организации постоянных ярмарок говорила в своем выступлении зам. руководителя ГНИ И.Козлова, своим предложением инициатором Гусь-Хрустальского отменяло налоговой полиции Л.Яковлева, о несоответствии рыночной базе скала зам. депутата Ю.Пугачева, о безразличности нарушителей правил торговли говорили депутаты А.Сергеев, В.Староверов, о подпольных хрустальных изделиях, реализуемых под видом марки хрустального завода сказал депутат В.Владимирский. О действиях всех комиссий и провозглашении в рамках правового поля говорил зам. главы администрации Н.Нагива.

По всем обсуждавшимся вопросам Совет народных депутатов принял соответствующие постановления, наиболее важными из которых будут опубликованы в газете.

Л. СМЕРНОВА.

Сегодня не номере:

- Выборы-99
- Приглашаем на семинар
- Программа ТВ
- Кроссворд, гороскоп

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В последние время в средствах массовой информации распространяются сведения (в том числе опубликованные в предвыборном фонде некоторых кандидатов в депутаты Государственной Думы), искажающие и очерняющие деятельность администрации области и ее главы Н.В.Виноградова.

"Ангелы" таких холодов во власти, использующих "грязные информационные технологии" и вымышленных, что нельзя бесконечно обманывать людей, не могут

быть оставлены без внимания. Главной администрации области Н.В.Виноградов обратился в суд с исками о защите чести и достоинства с привлечением в качестве ответчиков редакции газеты "Примам" и журналиста А.Савова, редакция газеты "Томск", С.Н.Казанова и Ю.В.Васова, претендующих сегодня на статус кандидатов в депутаты Госдумы.

Пресс-служба главы администрации области.

ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА

В субботу 18 декабря на центральном памятнике впервые в городе проводится день подписчика.

В этот день в 9 до 13 часов проводится подписка на Владимирские газеты и издание "Томские вести" по сниженным тарифам. Читатели подписчиков согласно номерам примут участие в лотерее. В акционном деле примут участие сестры встреча с представителями редакции областных и местных газет.



Чья упаковка оригинальнее

Упаковка товара имеет большое значение. Именно на упаковку, в первую очередь, обращает внимание покупатель и только потом начинает рассматривать товар.

Многие скепты не устремляют упаковку высокохудожественных изделий и авторских работ ООО "Хрустальный завод". Эти произведения искусства требуют и соответствующей упаковки.

Потому на хрустальном заводе объявлен конкурс, участниками которого представляется возможность фантазировать, творить, используя для того картон, дерево, пластик, металл и т.д. По своему вкусу изготовитель может изготовить и форму упаковки.

Победитель конкурса ждет денежное вознаграждение. Творите, выдумайте!

ПЕРВЕНСТВО РОССИИ

В спортивном комплексе "Атлант" (опытный стадион) завершается предварительные бое первенства России по боксу среди юношей. На соревнования приехали около 240 спортсменов из многих городов: Москва и Челябинск, Ижевск и Воронеж, Оренбург и Белгород, Хабаровск и Нальчик, Норильск и Мирный, Гомельская область, Краснодар и Улан-Удэ. Вобщем, вся Россия в гости к вам.

Среди почетных гостей — олимпийский чемпион, многократный чемпион Европы СССР по боксу, заслуженный мастер спорта Олег Георгиевич Григорьев, а также старший тренер юношеской сборной России по боксу мастер спорта, заслуженный тренер РФ Н.В.Павлов, председатель области, член комитета Д.А.Борисов, председатель областного спортсовета "Россия", заслуженный работник физической культуры и спорта А.Ф.Куртнев. Судейскую коллегию возглавляет А.С.Терасов — исполнительный директор федерации бокса России, председатель коллегии судей РФ, судья международной категории. Среди заместителей главного судьи — Е.И.Жидков, заслуженный тренер Российской Федерации, руководитель секции бокса в м. Красное Эво. В турнире



участвует его воспитанник Сергей Козлов из Иордана Куртнев. Еще один наш земляк, юный воспитанник гусевского тренера Ю.В.Васова Дима Жуков не смог принять участие в соревнованиях по болев.

Турнир открыл заместитель главы администрации области Е.А.Завьялов. Евгений Александрович поздравил генерального директора АО "Стеклохудожество" Ю.Д.Клипу "Кингу рекордов Гиннеса" о

пожеланием вписать в него имена местных спортсменов. В этот день в адрес Юрия Дажонова было сказано много благодарственных слов за то, что он сделал, чтобы у горожан появилось новое современно оборудованное спортивное комплекс. Боксеров и судей, прибывших на первенство России в Гусь-Хрустальский, приветствовал мэр города Б.М.Юматов. Боец Михаилевич вручил символический хрустальный кубок директору ООО "Атлант" мастеру спорта по боксу С.Ю.Григорьеву а зам.

основного открытия спорткомплекса для массовых соревнований. В свою очередь, Ю.Д.Клипу пригласил в дар произведенному боксеру мастеру Олугу Григорьеву хрустальную вышивку.

Под гимн России поднял флаг соревнований. После небольшого концерта начались предварительные бои. На этой стадии из дальнейшей борьбы выбыл В.Зеленов из Владимира и А.Макушин из Муром. Красносельские боксеры выступили успешно. Сергей Колтов победил уже в двух боях, свой первый поединок выиграл Игорь Куртнев.

Схватки проходят в интересной, азартной борьбе. Судьи и зрители отмечают зрелищный уровень подготовки юных спортсменов. Селудия в соревнованиях юношей — культурно-спортивная. Загря, 17 декабря, с 12.00 пройдёт полуфинальный бой, в субботу с 12.00 — финальный. Работают буфеты. Приходите в спорткомплекс "Атлант", не покажите. Не каждый день в Гусе проводится первенство России.

С. ФЛОКЛИН.

На снимках слева направо — Е.М.Юматов, Ю.Д.Клипу, Е.А.Завьялов и О.Г.Приятели; правее уйдя детей в залову.

А. Ю. ТЮРНИКОВ

И. БОТАНОВА,

заведующая кабинетом № 168.
 «А.Ю. Турников — руководитель того масштаба, который способен решать задачи не только организационные. Наше десятилетие — это десятилетие парадной и системы оздоровления города, но благодаря работе начальника Муромского представительства охраны шефского завода, а это — помощь в ремонте, благоустройстве, социальном подкреплении бывших работников детских садов, помощь для отдыха их работникам и членам их семей».

А. ШУШКОВ,

писатель, ветеран труда:
 «Так президент этого ветерана Муромского железнодорожного узла знает о А.Ю. Турникове не понаслышке. По его инициативе, при постоянном участии и контроле для писателей-железнодорожников открылось творческое сотрудничество со старшей группой бывшей как можно старой Завода «Ю.Вентерас». Нам реально оказывает материальную помощь, почитаем железнодорожниками достигавшим до 100 рублей, нам предоставляет путевки для лечения и отдыха, о нас заболотила Считая, что у А.Ю. Турникова — государственное мышление, он исследует парадные проекты как фундамент науки и чувствует свою ответственность перед молодыми и старшим поколениями страны».

О. ВАХИДИ,

директор аграрного:
 «Считаю, что А.Ю.Турников может развиваться в проблемных сферах и оказывать реальную помощь. В то время, когда была разорвана система колхозов, нам повезло. Муромское отделение железной дороги вало не под крыло». Все вопросы деятельности колхоза сейчас и железнодорожники и».

СЕМЬЯ — ТОЧКА ОТЧЕТА

19 декабря жители еврейской эмиграции земли, как и все россияне, пришли к устью гута поклонения, чтобы выбрать представителя высшего органа законодательной власти. Среди кандидатов в депутаты Государственной Думы по Ковровскому избирательному округу № 67 — Александр Юрьевич Турников, представитель Муромского железнодорожного узла А.Ю.Турников. Почему руководителем единственного колхоза еврейской эмиграции Турников не назначили, нас беседует

мать стала совместно. Александр Юрьевич грамотно построил политическую линию: социальная сфера железнодорожников нуждается в нашей поддержке. Наше хозяйство нуждалось в финансировании, технической помощи, организации связи. Отделение вало не сбры бремя наших долгов. И сейчас нам очень дорога поддержка железнодорожников».

П. ПРОВОЗ,

начальник дорожной технической школы:
 «Наша дорожная техническая школа, или как в городе привыкло называть, школа машинистов этой железной дороги, школа, которую готовит специализировано по многим железнодорожным специальностям. Обеспечение высокого качества подготовки во многом зависит от сознания и методического обеспечения школы. В этом плане помощь мы получаем от Муромского представительства Горьковского железнодорожного дороги, особенно его руководителем А.Ю. Турниковом. Как нас никто не помнит, что для работы на железной дороге требуется обстоятельная подготовка, чтобы можно было доверять работникам здесь и там, и главное, обеспечить человеческую жизнь».

П. МИХЕРИН,

руководитель группы спортивного клуба «Токмоксин»:
 «А.Ю.Турников — истинный энтузиаст спорта. Он превратил футбольный клуб «Токмоксин» в спортивную школу. Он находит новые решения наиважнейших спортивной клубу «Токмоксин», способствует развитию спорта в городе, в отдаленных районах, создает спортивные стадионы, спортзалы, для проведения соревнований, массовых мероприятий. А поддержкой Турниковым футбольный клуб «Токмоксин» — главный фактор в его побед».

— И что же, по-вашему мнению, прежде всего нужно для благоустройства — работа, отдых, социальная помощь?

«Думаю, прежде всего нужна работа над голодом, добрый дом. Ведь точка отчета для нормального человека — семья. А семья — это прежде всего любовь, уважение, искренность. Это сокровище поколений, сохранение добрых традиций, верность культуре — наша национальная черта. Это воспринимается всеми жителями в «Токмоксин» как коммунизм». Но главный секрет, наверное, национальную идею, которую мы ставим в своем в конце столетия. Мы должны не надо избирать нашего разумно. Россия всегда была очень семейной. Тут структура, традиция и нравственные начала. Туда и семья — вот нам вернее ориентир. Давайте человеку хорошо отплачиваемую работу, помогите ему построить дом — и еще одной частичкой, благополучной семьей на свете станет больше».

— Александр Юрьевич, недавно было достигнуто соглашение о создании израильского колхоза в Муромском районе. Полезна ли эта работа для жителей города? А вот сам руководитель израильского колхоза говорит, что «убавит» свободное время».

«В этом смысле счастливым я человек. Если дело не в тягости, то не устают человек и не имеет проблем с ним. На натуральные спектакли, концерты, конечно, кому, кому предоставляет возможность. Любимая проблема — это не надо пренебречь этой футбольной клубу и просто как человек, когда ты играешь в футбол. А вообще и человек человек. Семья — мой самый главный. Поэтому с удовольствием выношу свои обязанности как члену, денег, сыну. И благодарен им за то, что избавляют меня от необходимости думать о другом по Ковровскому избирательному округу: у нас немало соотечественников. Кто-то алкает».

— Александр Юрьевич, на выборах в Государственную Думу по Ковровскому избирательному округу: а) оцениваете свои соперников резко неблагоприятно. Но у вас же, как у еврейской эмиграции, в городе много людей, кто поспосит».

«Фото О.Дюмова»

Отношение к избирательному фонду кандидата в депутаты Госдумы А.Турникова

ИЗБИРАТЬ — ПРАВО НАРОДА СЛУЖИТЬ ЕМУ — ДОЛГ ДЕПУТАТА

Когда Евгений Витрович спрашивают, почему он дал согласие вновь баллотироваться в депутаты Госдумы, ответ он предельно ясно: «Сегодня, приобретая за минимуме денег депутатство, человек имеет право ставить и активно способствовать дальнейшему развитию такого демократического института, как является Государственный Думой. Во-первых, у меня на стадии разработки инициатив ряд перспективных законопроектов. Некоторые уже приняты в первом и втором чтениях, рассмотрены на совете Госдумы. Их просто необходимо доработать в жизнь. Но все дело в том, что кто-то, вернее избирательный депутатом, скорее всего будет сначала входить в курс дела, привнесет, так сказать, чувствительный вклад депутатом. А там, глядя, он и не захочет продолжать проект, иначе его предшественником, став избравший свой «адресат». А третьим, самым важным знаком и стилем близости проблемы, нужны трудовые коллективы, отдельные граждане из городов и районов, входящих в избирательный округ № 67, представляющие, есть и представляется, как лучше решать эти проблемы. Поэтому не имеет права не оправдать доверие своих избирателей, не довести до конца все, что должно избирать их нынешние непросты».

Евгений Витрович работает в думском комитете по геополитике, является заместителем председателя этого комитета.

В различные периоды своей активной работы в разработке, подготовке и внесении на рассмотрение тридцати законопроектов.

По образованию, службу работал Евгений Витрович — высококвалифицированный специалист сельского хозяйства. Не случайно, по поручению фракции Компартии РФ, он работал на постсоветской территории в бывшей советской группе Госдумы. Только в этом году он участвовал в законотворческой деятельности по аграрным вопросам, в подготовке таких масштабных законопроектов, как «О государственной поддержке сельского хозяйства», «О развитии животноводства в условиях перехода к рыночной экономике», «О развитии животноводства в условиях перехода к рыночной экономике», «О развитии животноводства в условиях перехода к рыночной экономике».

Работа в округе — одна из главных забот Евгения Витровича.

Достаточно сказать, что за время своей депутатской деятельности народный избранник провел более 300 встреч, в которых участвовали почти 30 тыс. человек. Было бы нечестно сказать, что в большинстве своем участвовали трудовые коллективы и отдельные граждане. Ведь к примеру города Юсу-Хрустальный и Юсу-Хрустальный район. Сегодня в округе работают все виды промышленности и прессы. Они своего различного характера, как коллективные, так и индивидуальные предприятия, которые успешно находят положительные решения в своей деятельности».

Наверное, всем специалистам города и района известны бедственное или крайне сложное финансовое и социальное состояние. Среди их главных причин — сложная финансовая ситуация в трудовых коллективах, которые обратились за помощью к совету депутатов, в надежде на их помощь. Обращения в депутаты Витровича в Милютинском, Минфин, в отраслевые департаменты привели свои плоды.

Как, отменя акция на хрусталь позволила хрустальную промышленность на предприятия и использовать на покрытие имевшихся убытков в млн 650 тысяч руб. в год. Финансовую поддержку получил и АО «Золотокон», о чем свидетельствует благодарственное письмо генерального директора в адрес депутатов.

Обращения к депутату поступают разного рода характера в Юсу-Хрустальском районе попортившим планом в получении «инвестиции» для новорожденных — пришло так можно оказать. Случайная записка в газификации населенных пунктов в округе, а также письма поддержки и народного избирателя.

Депутаты поселкового Совета и председателя проформа Урейского сельского общества

послеми вопросы: законно ли было проведение акционирование этого предприятия? Кому же руководство завода не давало полную и достоверную информацию для разработки акционерного плана администрации Е.М.Савина. Прислаивать соответствующую комиссию Госдумы и Генеральной прокуратуры, проводить необходимую проверку.

Впервые в истории Евгений Витрович и от решения проблем созданы в Юсу-Хрустальном избирательном округе. Делало это по просьбам главы администрации Е.М.Савина. Депутаты инициировали и в вопросах строительства 36-архитектурного дома в Урейском Письмо с такой просьбой было анонимным и формально можно было считать его в адрес. Но такое не в характере народного избранника.

Особое внимание Е.В.Бученков уделяет индивидуальным обращениям. Например, как можно было не помочь, ветрану Великой Отечественной войны, инвалиду 2 группы В.В.Жукову, которому задерживали выплату пенсии.

Эта позиция кандидата в депутаты Госдумы по Ковровскому избирательному округу № 67 Е.В. БУЧЕНКОВА

Не остались без результата просьбы ветерана Великой Отечественной войны А.Е.Ковальчук (Юсу-Хрустальный), пенсионера, инвалида 2 группы Л.А.Черепанова (п.Гусевский).

Конечно, не все удается решить сразу. Но правительству Госдумы, а также избирателям — не разрешать обращения на контроль, пока не будет достигнут результат.

Как уже говорилось выше, Е.В.Бученков в Госдуме является членом комитета по аграрным вопросам. Комитет за поддержкой к нему обращаются только избиратели Ковровского округа, но и депутаты Госдумы. Простые граждане регулярно пишут в Юсу-Хрустальской области обращениях АО «Завод сельскохозяйственной аппаратуры». По инициативе Владимирского депутатского комитета проведена проверка деятельности прежнего руководителя администрации округа и вскрыты крупные хищения бюджетных средств, выявленных государством. Подозреваемые, которые виновных были арестованы.

Аналогичная ситуация сложилась на избирательном АО «Роснефть», откуда на имя Бученкова поступило письмо, в котором требовалось. Работники Управления по борьбе с экономическими преступлениями МВД вскрыли деятельность злоупотреблений со стороны деятельности лиц объединения, что посылки были направлены санкция государственного было возвращено 1,7 млрд рублей, более 1 млн долларов США и 18,6 млн. марок ФРГ. С четкой совестью депутат может сказать, что только этот акт свидетельствует, как Евгений Витрович многократно компенсировал расходы, затраченные на одного человека избирателя, а также выплаты, которые могут быть направлены на пенсии, детские пособия, стипендии.

Не секрет, что депутат принимает так близко к сердцу вопросы труда и занятости, особенно тех, кому живется сегодня нелегко, не просто по обязанности, а в первую очередь, потому что сам прошел большой трудный путь. С 18 лет он был разнорабочим в советском заводе Муромского района, возглавлял тракторно-производственную бригаду, был курсантом аэроклуба и летчиком штурмана (сегодня он подполковник авиации в отставке).

Получив высшее сельскохозяйственное и высшее партийно-политическое образование, на своем этапе в депутаты Е.В.Бученков является членом Е.В.Бученков находится на партийной, советской и хозяйственной работе. С 1993 года — депутат Госдумы и на всех постах по сей день. В начале 1998 года в составе «Земельного» вопроса возглавлял. И сегодня он более одной больше со стороны, с людьми, которые приходят к нему за помощью.

Вопросы избирателей Е.В.Бученков принимает индивидуально. Он — человек слова и дела. Он — ваш кандидат.

Депутат подполковник, Отделено из избирательного фонда кандидата в депутаты Госдумы Е.В.Бученков

АКЦИЯ СОЛИДАРНОСТИ

Я готово за независимого кандидата

СЕРГЕЙ СТЕГАНОВИЧ, ПОТОМУ ЧТО Я ТОЖЕ ХОЗЯИН



Оплачено по избирательному фонду кандидата в депутаты Госдумы С. Стеганов.

Кроссворд "ЗИГЗАГ"

Звездная система (9). Зимний мужской месяц (7). Деятельность с только значением прилагательного (19). Большой подосауленчик (9). Топор индейцев (8). Кривоизогнутый мисно (8). Рубашка из железного колца (6). Место для выступления (7). Отец мужа (6). Цепная бумага (5). Бумажинк, большая кокетка (5). Высокое сапож (8). Небольшая яри (9). Собака Электроника (12). Военное заруное судно (10). Устаревшее название кинотеатра (12). Человек, склонный к депрессии (10). Совокупность всех правых сторон в государстве (16). Магази, где продают хлеб (6). Массовое увлечение солдат с военной службой (13).

М А Ж И П Р Е Д К Я
Е Л К Т Я - К А Д А Р И Ч
Я И Д Е Л Т А - Г А Р И Ч
И Н Х О Л П И М Н О О
Ш А Т О С О В Е В У П
З В М Е Р Т Я Н А Ч Ы
А И О Д Р Е В Ы Д К У Г
К Л И Б О Я Л Е О К А
О Н О Д А Т О Р Т Р Е В
С Ы Л Т Е Р П М О С
Т А В И О Р Е Т А К
В И Н Р А К Т Е Б Е Р
О И Т А В Т В Е Л А
Г А Н А Г О А О Е Б Э Р
И Т Е М Е Р П Е Л Э Р
Р Е К И Н О Т О Р А Л Ы

ГОРОСКОП НА 18-21 ДЕКАБРЯ

18 — Раки и Козерог, день успешной деятельности торговых операций. Бизнесмены и Весы, вы можете обратиться к любому числу, Раки и Рыбы, вам так хорошо рядом с любимым человеком. Водяной и Лысы, принимайте гостей и сами ходите в гости. Овны и Тельцы, настало время активных действий.

19 — Лысы, Стрельцы и Водяной, ваша командировка пройдет весьма плодотворно. Набирайтесь сил, Скорпионы. Бизнесмены и Дева, ваше дело замечательно, тихая и приятная обстановка. Раки, Весы и Рыбы, решения, которые вы примите в этот день, будут верными и могут впоследствии улучшить ситуацию. Овны и Козерог, остерегайтесь, вы можете обмануть. У Тельца все по-прежнему в ажуре.

20 — Стрельцы, постарайтесь не утомиться. Овны, Дева и Водяной, ваши знакомые помогут вам выздороветь.

21 — Овны, Скорпионы и Козерог, давайте подумаем на неделю вперед, не экономьте. Тельцы, Раки и Рыбы, отправляйтесь в дорогу, и ваше дурное настроение как рукой снимет. Лысы и Водяной, вас окружат ученики. В бизнесе у вас, Дева, все складывается так, как нельзя лучше. Весы, в трудную минуту обратитесь за помощью к руководителю. Бизнесмены преданно стоят на пороге удачи. Помытые вычистите на работе, Стрельцы.

По прогнозам астролога Лины Саванской, "КП".

Составил К. ТВЕРСКОЙ.

* РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ *

ПРОДАЮ

3-ком. кв., 100 м². Обр.: ул. Калитовского, 5-110.
Или менее часто дома (прпр. газ, 1,5 сот) по ул. Тверской, 13 (вплн. цв. обробка, докрасные).
Гараж в р-не "Оттава", 6,3х4,3, свет, без хозконн. Т. 2-24-38.
ВА3-1111 "Ока", Т. 2-89-42.
Детск. кроватк. в хор. сост., 400 руб. Обр.: ул. Ремонтная, 13-7, Ангелия.
ВА3-21061, 87 г., двиг. 03, износленный, 750 уе., ВА3-2102, дв. белый, дв. 011, 13 тр. Обр.: Микрорайон, 36-19.
Стелку "Гука" в ул. Т. 2-05-17.
Гука, 16 кв. Т. 2-41-82.

Ипотечную ссуду, р. 50-52, непогаш. ГАЗ-2410, 88 г., капрем. 99 г.

Т. 2-14-57.
"Валекса" универсал, 89 г. Тел. 2-85-17.
ВА3-2103, 81 г. Т. 2-68-37.
Срочно ВА3-2108, 87 г., цв. "липняк", в хор. сост. Т. 2-72-50.
ВА3-2110, 98 г. Т. 2-25-40.
ВА3-21099, 96 г., "металлик-синий", стрессостойкая "Соня", порогни, подрачка, антипор. "Ливас", 2,5 т.у.в. Т. 2-24-01.
РАЗНОЕ
Нашивших документы на имя Гаврилова Сергея Владимировича, прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 2-10-72.

Ремонт и изготовление мебели и др. работ. Обр.: ул. Октябрьская, 19-18.
СПК "Гусевский" продает в пограничном коллективе япп. Цена договорная. Т. 51-3-43, 51-3-49.
Гусевский колхоз производит закупку янвек основы обоянической урочка 1999 года по цене 1 руб. 20 коп. за 1 кг. Обр. по тел.: Анисинское л.к. 52-2-40, Гусевское — 2-14-53, Неждоловское — 51-2-29, Красновское — 50-5-33, Семеевское — 51-7-15, Заколпское — 51-5-35.
АОЗТ ДТ "Медиа" ликвидирован. Претензии предъявлять в течение двух месяцев со дня опубликования.

Открыты на кроссворд, начекавшийся в № 137.
По переписке: Битт. Бог. Алн. Аннн. Бюст. Зос. Сал. Ата. Астра. Рига. Рени. Ил. Раднур. Но. Апе. Алн. Ик. Ругт. Барс. Карно. Армист. Ат. Пен. Сор. Сак. Стран.

По переписке: Арка. Алхимий. Брак. Титам. Фанта. Фа. Ро. Базар. Дель. Ерки. Асе. Таана. Крат. Сидор. Лист. Алнса. Пар. Ушн. Сош. Балнск. "Газр".

ПРИГЛАШАЕМ НА СЕМИНАР

В течение трех дней (18, 24 и 25 декабря с 10 часов) в ЦКД будет проходить семинар на тему "Формирование в Гусь-Хрустальном благоприятных условий по становлению и развитию некоммерческого сектора для решения социально-значимых проблем города".
О своей миссии и перспективах совместного сотрудничества расскажем представители ассоциация некоммерческих организаций "Данко" из Владимира. На семинаре приглашаем представителей общественных организаций и всех, кто не равнодушен к судьбе города. И хотел бы помочь в написании и реализации социальных (общественных) программ.
Справки по т. 2-08-48, 2-91-05.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ:

ОЛО ГАЛТ

- слесаря по ремонту а/м
- молдыбка а/м
- медика

Обр.: ул. Севастопольская, 2.

ОЛО "КРАСНОЕ ЭХО"

- инженера-электрика,
- инженера по автоматизации
- инженера по снабжению.

Обр.: в Красном Заво, ул. Социалистическая, 5, отделе кадров, т. 50-1-62, 50-4-36.

ТА "ЗИНГЕР" РАСПРОДАЖА

- БЫТОВЫХ ШВЕЙНЫХ МАШИН ("Зингер")
- ЗАПЕЧАТ
- ФУТБОРКИ

В м. "Чернышова", ул. Транзитная, 30, с 9 по 17 час. без перерыва.

С наступлением Нового года, убожественные гусевчане все мы с вами стоим счастливый люди, потому что нам довелось жить на рубеже веков и новой эпохи.

Такой Новый год будет раз в 1000 лет.

Вы просто обязаны встретить его по-красному, а мы поможем осуществить эту мечту.

ВЫ ЖУР ДЕТ МОРИ И СЕВЕРУЧКА, САМАЯ ВЕЛИКОЛЕПНАЯ И ТРАДИЦИОННАЯ КЛАСС, ИТРА, АТТРАКЦИОН, ВОШЕПНАЯ МУЗЫКА, КУХНЯ ДЛЯ ГУСЕВЧАН.

МЫ ВАС ЖДЕМ: ул. Интернациональная, 114, отелный спонсорский зал. Тел. 933-47, 933-62, 253-02.



АОЗТ "Хлеб Мемора" глубоко скорбит по поводу кончины заслуженного муниципального водородо-кандидата за избирательного предпринимателя

ОЗЕРОВА
Михаила Марковича
и выражает соболезнования родным и близким покойного.

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫЙДЕТ 17 НОЯБРЯ В ПЯТНИЦУ.

ПРОГРАММА ТВ

20 ДЕКАБРЬ ПОНЕДЕЛЬНИК	21 ДЕКАБРЬ ВТОРНИК	22 ДЕКАБРЬ СРЕДА	23 ДЕКАБРЬ ЧЕТВЕРГ	24 ДЕКАБРЬ ПЯТНИЦА	25 ДЕКАБРЬ СУББОТА	26 ДЕКАБРЬ ВОСКРЕСЕНЬЕ
ОРТ 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 19.00. 9.15 "Нежный ад" 10.15 Поле чудес. 11.45 Мультифильм. 12.15 С легким паром! 12.50 "Капала за Амстердамом" 14.40 Весте. 15.20 Мультифильм. 15.40 Кто да как. 17.00 Время. 18.00 "Нежный ад". 18.25 "Ускоренная почта". 18.55 Маи и время. 19.40 "Зан ожидания". 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.00 Время. 21.00 "Культурные материалы" 23.45 Вперед. 24.05 Хлопок.	ОРТ 18.00, 23.40 Новости. 15.20 Мультифильм. 16.45 Волшебное время. 16.00 Царь горы. 18.25 ...До 16 в старшу. 17.00 "Нежный ад". 18.25 Ералаш. 18.50 Палата КВН. 18.55 Иду тебе. 19.40 "Зан ожидания". 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.00 Время. 21.00 "Культурные материалы" 23.45 Вперед. 24.05 Хлопок.	ОРТ 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 19.00. 9.15 "Нежный ад" 10.15 "Пещера золотой рыбы". 10.25 С легким паром! 12.20 "Пещера золотой рыбы" Виктора Кривоша. 15.20 Мультифильм. 16.45 Космическая компания. 16.50 Звездная прогулка. 17.05 ...До 16 в старшу. 17.00 "Нежный ад". 18.25 Масси-шоу. 18.55 Чололек и заклин. 19.40 "Зан ожидания". 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 22.00 "Абон" 22.45 "Спокойная ночь". 23.05 "Охотники за сноубайдами". РТР 13.20 "Председатель". 15.20 Мультифильм. 17.00, 21.00, 19.00 Вести. ВТВ 17.20 Передачи ГТРК "Владимир". 19.30 "С новым счастьем". 20.25 Понный медведь. 21.25 Облестная информация. - ВТВ 21.45 "Газонокосильщик". 23.35 Дюжина част. 23.50 Авто + ТВ. НТВ 6.00, 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 05.25 Сегодня. 8.55, 10.20 Новейшая история. 11.25 Один день. 12.30 "Безымянная звезда". 14.35 "Моя последняя мечта будет о вас". 15.40 Мультифильм. 16.25 "Зеркало, зеркало-2". 17.05 Жизнь замечательных зверей. 17.30 Вперед. 17.50 "Любовь и тайны Саскет Бив". 18.40 Криминал. 19.40 Герой дня. 20.00 "Скорая помощь". 21.25 Облестная информация. - ВТВ 21.45 "Газонокосильщик". 23.35 Дюжина част. 1.00 Спорт + ТВ. НТВ 6.00, 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 04.55 Сегодня. 8.55 "Она написала убийство". 9.45 Футбол. 10.20 "Пряслена, королева Франции". 12.30 "Пряслена волаву". 14.25 Криминал. 15.00 В нашу гавань заходит корабль. 16.35 "Зеркало, зеркало-2". 17.05 Жизнь замечательных зверей. 17.30 Вперед. 17.50 "Любовь и тайны Саскет Бив". 18.40 Криминал. 19.40 Герой дня. 20.00 "Скорая помощь". 20.50, 22.45 Новейшая история. 23.45 Сегодня. 0.45 Футбольный клуб.	ОРТ 6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 19.00. 9.15 "Нежный ад" 10.15 Масси-шоу. 10.40 Чололек и заклин. 11.20 "Пещера золотой рыбы". 12.15 С легким паром! 12.50 "Серая белозубка". 14.30 Весте. 14.45 Мультифильм. 15.45 Улица Сезам. 16.10 Семь бед - один ответ. 16.25 ...До 16 в старшу. 17.00 "Нежный ад". 18.25 Калумбу. 18.50 Процесс. 19.35 "Сезон охоты" 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 22.00 "Дорогая, я уединился дома" 23.45 Песня-98. 0.25 Титол дом. 1.20 "Шальная баба" РТР 6.00 Доброе утро, Россия. 9.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 19.00 Вести. 8.20, 23.35 Дюжина част. 8.45 Титол и один день. 9.30 Дилалог и рыбалка. 10.15 "Цыганка". 11.00 "Лето нашей тайны". 11.30 Арена-спорт. 11.40 "Цыганка". 11.50 "Лето нашей тайны". 12.00 Урмас Отт ... 13.25 Сто + охоту. 14.10 "Антовола". 15.10 "Дикий ангал". 16.30 Мультифильм. ВТВ 17.20 Передачи ГТРК "Владимир". 19.30 "С новым счастьем". 20.25 Сам себе режиссер. 21.25 Облестная информация. - ВТВ 21.45 Мультифильм. 23.35 Дюжина част. 23.50 Кино + ТВ. НТВ 6.00, 7.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 04.55 Сегодня. 8.55 Намиди-92. 10.25 Пля сара. 11.40 Герой дня. 12.30 "Безымянная звезда". 14.35 "Моя последняя мечта будет о вас". 15.40 Мультифильм. 16.25 "Зеркало, зеркало-2". 17.05 Жизнь замечательных зверей. 17.30 Вперед. 17.50 "Любовь и тайны Саскет Бив". 18.40 Герой дня. 20.00 "Скорая помощь". 22.45 Независимое расследование. 23.35 Сегодня. 0.45 Антропология.	ОРТ 6.00, 8.00, 12.00, 15.00, 18.00, 19.00. 10.00 Новости. 9.15 "Нежный ад" 10.15 Калумбу. 10.45 Процесс. 11.20 "Пещера золотой рыбы". 12.15 С легким паром! 12.50 "Тот теленка". 14.10 Мультифильм. 15.10 "Герои". 15.20 Мультифильм. 15.55 КВН-99. 16.25 Джемшамин-шоу. 16.40 Дед, детушка. 16.45 Пале чудес. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.45 "Спокойная ночь". 1.15 "Четвертый волк" РТР 6.30 Доброе утро, Россия. 9.00, 9.00, 13.00, 17.00, 21.00, 19.00 Вести. 8.20, 0.45 Дюжина част. 8.45 Титол и один день. 9.30 Дилалог и рыбалка. 10.15 "Цыганка". 11.00 "Лето нашей тайны". 12.00 На здоровье. 13.25 Сто + охоту. 14.10 "Антовола". 15.10 "Дикий ангал". 16.30 Мультифильм. ВТВ 17.20 Передачи ГТРК "Владимир". 19.30 Общия театр им. А.Ракина. 20.25 Гордок. 21.25 Облестная информация. - ВТВ 21.45 "Ошибка-2000": "Падение в хаос". 23.30 Панорама недели. НТВ 6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 22.00, Сегодня. 8.55 Намиди-94. 10.25 Бед рещета. 11.40 Герой дня. 11.30 Спуща слезинка. 12.30 "Безымянная звезда". 14.35 "Моя последняя мечта будет о вас". 15.40 Мультифильм. 16.25 "Зеркало, зеркало-2". 17.05 Жизнь замечательных зверей. 17.30 Вперед. 17.50 "Любовь и тайны Саскет Бив". 18.40 Криминал. 19.00 ТВ "ГУСЬ-ХРУС-ТАЛЬБИНЫ" 19.40 Герой дня. 20.00 "Крутой герой". 20.50 Намиди-96. 22.45 "Криминальная Россия", Д/Ф. 23.15 "За шкуру полчицевого". 0.00 Сегодня.	ОРТ 8.00, 10.00, 15.00, 18.00, 19.00. 10.00 Новости. 8.10 Слово гостя. 8.25 Дом. библиотека. 8.40 "Все путешествия команды Кусто". 9.30 Итого! Героим. 10.10 СМК. 10.30 "Альф". 11.00 Жизнь замечательных людей. 11.15 Третьяя гонка. 12.05 "Три ямса да" 14.40 В мире животных. 14.40 Русский музей. 15.10 "Герои". 16.00 Мультифильм. 16.35 Серебряный шар. 17.15 Тема. 18.10 Удайка. 18.45 Ералаш. 19.00 "Кто подставил кролика Роджера" 21.00 Время. 22.00 "Китайский голубок" 22.55 "Семенило". 23.35 "Дорогая, я уединился дома" РТР 8.00 Мультифильм. 8.30 Папа, мама, а спортивный сезон. 9.30 Понта Рито. 10.00 Дюжина част. 10.25 Звездный клуб. 11.05 Сто + охоту. 11.50 Сирийский туман. 12.25 Экз. дороги ... 13.20 Золотой клуб. 14.10, 21.00 Вести. 13.20 Федерация. 14.00 "Одиноким предводителем общины" 15.40 Мультифильм. 17.00 Акула мата. 18.00 Мое время. 18.05 Два друга. 20.45 "Астроном". 0.55 "Ужин у Фреда" НТВ 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00, Сегодня. 8.15 "Белая Никита" 9.00 "Зеркало, зеркало-2". 9.25 Жизнь замечательных зверей. 10.15 Спуща слезинка. 10.40 Пойми меня. 11.10 Путешествия натуралиста. 11.40 Профессия - репортер. 12.25 Полудна. 13.00 Женский взгляд. 15.25 Ключ от форта Бабар. 14.30 Русские горы. 15.00, 16.25 Фигурное катание. 16.55 "Она написала убийство". 17.50 Дюжина част. 18.25 Герой да галстука. 19.40 Итого. 20.45 "Угол зонгом". 22.45 Женский взгляд. 23.15 "Ее звали Никита". 0.55 Рито.	ОРТ 8.00, 10.00, 15.00, 18.00, 19.00. 10.00 Новости. 8.10 Армейский магазин. 8.40 Дисней-клуб. 9.10 Утренняя звезда. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Итого! Героим. 11.05 "Альф" 11.35 Здоровье. 12.05 "Чололек с Булавой" 13.00 Клуб путешественников. 14.40 Русский музей. 15.10 "Герои" 15.55 Маи и уеиния. 16.25 Дисней-клуб. 17.20 Кто это было. 18.10 Самоопознание. 18.45 Женский истории. 19.15 "Олеанда №1 и другие приключения Шурки" 21.00 Программа С.Дорожки. 22.00 "Тутси" 23.50 "Я свободен, а вы нет" РТР 8.00 Спуща слезинка. 8.25 Мультифильм. 9.00, 11.00, 13.00, 15.00, 17.00 Вести. 9.00 Устами младенца. 9.25 Дюжина част. 10.25 Звездный клуб. 11.30 Герои. 12.00 Русское лото. 12.40 Мое кино. 13.25 Звездный клуб. 14.10, 21.00 Вести. 16.00 Старая квартира. 17.00 Реально кино. 18.00 Герои "Зеркало". 19.15 "Олеанда №1". 20.00 Зеркало. 21.00 "Сексизм, или Новые мюзиклы". 23.10 "Астроном". 23.45 Дюжина част. 0.15 Рито. НТВ 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00, Сегодня. 8.15 "Белая Никита" 9.00 "Зеркало, зеркало-2". 9.25 Жизнь замечательных зверей. 10.15 Спуща слезинка. 10.40 Пойми меня. 11.10 Путешествия натуралиста. 11.40 Профессия - репортер. 12.25 Полудна. 13.00 Женский взгляд. 15.25 Ключ от форта Бабар. 14.30 Русские горы. 15.00, 16.25 Фигурное катание. 16.55 "Она написала убийство". 17.50 Дюжина част. 18.25 Герой да галстука. 19.40 Итого. 20.45 "Угол зонгом". 22.45 Женский взгляд. 23.15 "Ее звали Никита". 0.55 Рито.

24 декабря в 8-11 часов ЗВЕЗДЫ МОСКОВСКОЙ ОПЕРЕТЫ

В ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОМ и театральном ансамбле Московского консерваторского училища представят "Ваню ричку, фру-майд" в программе ПРИНИМАЮ УЧАСТИЕ: народная артистка России А.Виноградова, заслуженная артистка России Ш.Шелестин, Ю.Ярочко, лауреаты международного конкурса О.Раммкова, П.Борисков.

Цена билета 40, 45 руб. Билеты проданы в КАСЕ ПИКА.

КАСЕ ПОДПИСКИ

в ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ КНИГ и ИЗЫСКАННУЮ РУКОЖАК в КУХНЯ и ЗАКАЗНЫЕ ВЕЧЕРА

УЛ. КАХОВСКОГО, 5 ("ТИТАНКА")

Газета выходит по вторникам, четвергам, субботам. Коммерческая газета. Печать офсетная. Объем - один печатный лист. Номер подписки в рубле в 14.00.

Редактор С.А. ФРОЛИН. Ответственный секретарь В.И. Зубцова. Корректор О.И. Лыкова.

Учредитель - некоммерческое партнерство "Редакция газеты ГУСЬ-ХРУСТАЛЫЙ". Газета зарегистрирована в Региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации (ИНСПЕКЦИЯ) по адресу: г. Москва, ул. Трех-Хрустальный переулок, д. 20. Рег. № Т-0211 от 12.08.98 г.

601550, г. Гусь-Хрустальный, ул. Интернациональная, д. 20. В редактор: 2-29-16; для справок: 2-38-07; отдел рекламы и объявлений: 2-14-55; бухгалтерия: 2-14-55.

№ 1997
Тираж 8067